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A Demokrata Liberális Párt (PD-L) szerint az ügy további halogatása teljesen értelmetlen, úgy
gondolják, hogy a volt oktatási miniszter, Mircea Miclea, által kidolgozott csomagtervezet a
lehető legjobb választás. Ezzel szemben a szociáldemokraták (PSD) természetesen az általuk
hozott tervezetben látják a jövőt, emellett pedig kifogást emeltek az ellen, hogy a másik
kormányzó párt a parlament kihagyásával szeretné célba juttatni a jogszabály elfogadását.

Emil Boc demokrata miniszterelnök bejelentése szerint kormánya felelősséget vállal a
reformcsomagért - három másik törvénytervezettel egyetemben - a törvényhozó testület előtt. 
Ez azt jelentené, hogy nem kerülne sor parlamenti vitára a törvénytervezet életbe léptetésének
folyamatában.

Traian Băsescu államelnök a parlament épületében tartott vita során üdvözölte az Emil Boc által
javasolt gyorsított eljárást. A PD-L ex-miniszterének nevével fémjelzett Miclea-csomag
szorosan kötődik az államfőhöz, lévén, hogy az elnöki hivatalon belül létrehozott szakértői
testület dolgozta ki azt, az egykori oktatásügyi miniszter irányítása alatt.

Ezzel szemben a 2008 novemberi parlamenti választások után létrejött kormányzati
nagykoalícióban született egy egyezség, melynek értelmében az oktatási miniszter tisztsége a
szociáldemokratákat illeti meg, ennek folyományaként Ecaterina Andronescu tárcavezető az
elmúlt hónapokban egy új reformtervezettel állt elő. A két csomag nagyban különbözik
egymástól, hiszen a jelenlegi miniszter kötelezővé tenné 12 osztály elvégzését, míg az előző
miniszter beérné minimum 10 osztállyal is, emellett a két tervezet másként rendelkezik az
érettségi vizsga lefolyásáról is.

A vita során nem derült fény arra, hogy a kormány melyik tanügyi reformcsomagot terjeszti a
parlament elé. Emil Boc mindössze annyit közölt, hogy nyitott minden javaslatra, míg a két
tervezetből csak azokat a részeket használná fel a végleges változatban, amelyek hasznosnak
bizonyulnak a diákok számára és elősegítik a tanügyi rendszer reformját.
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Romániai magyar oktatási szakemberek azt nyilatkozták az Új Magyar Szó napilapnak, hogy a
Miclea-féle törvénytervezet mögött sorakoznak fel, lévén, hogy az "ígér a legtöbbet" a
kisebbségi oktatás terén.

Forrás: MTI
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